

## Crypto12 Politika kolačića

Poštovani Korisnici, imajte u vidu da veb-sajt crypto12.com koristi 3 vrste kolačića:

1. Funkcionalne kolačiće — ovi kolačići su neophodni da biste koristili i pretraživali i veb-sajt, te pristupali sigurnim delovima veb-sajta.
2. Statističke kolačiće — odnosno “analitičke kolačiće”, ovi kolačići prikupljaju podatke o načinu na koji koristite veb-sajt (npr. koje stranice ili linkove posećujete). Ovi podaci ne mogu biti korišćeni za identifikaciju Korisnika jer se isti prikupljaju u zbirnoj formi i stoga su anonimni. Njihova jedina svrha je poboljšanje funkcionalnosti veb-sajta. Takođe, ovi kolačići obuhvataju i kolačiće koji će biti prikupljeni od strane trećih lica (pružalaca usluga) za isključivu upotrebu od strane vlasnika posećene veb stranice.
3. Marketing kolačići — ovi kolačići prate vašu *online* aktivnost kako bi pomogli marketinškim agencijama da plasiraju najrelevantnije oglase ili da ograniče ponavljanje oglasa. Ovi kolačići mogu da dele informacije sa drugim organizacijama ili marketinškim agencijama. Ovo su trajni kolačići i gotovo uvek pripadaju trećim licima i oni mogu da skladište mnoštvo podataka, dovoljno da se bez Vaše saglasnosti izvrši identifikacija. Ukoliko se ne saglasite sa ovim kolačićima, bićete manje izloženi ciljanim oglasima.

Kolačić je kratak, jedinstveni tekstualni zapis koji veb-sajt može poslati Vašem internet pretraživaču ukoliko posetite veb stranicu. Kolačići potencijalno mogu da naruše Vašu privatnost, jer isti mogu da prate, skladište i podele podatke o Vašim aktivnostima. Ukoliko ne želite da šaljemo kolačiće Vašem internet pretraživaču, možete odbiti kolačiće ili odabrati da primite obaveštenje kada veb stranica pokuša da pošalje kolačiće Vašem kompjuteru. Ukoliko odbijete kolačiće to može ograničiti korišćenje ovog veb-sajta.

Dok ste aktivni na internet pretraživaču veb-sajt može automatski sakupljati informacije, kao što su podaci o Vašem internet provajderu, vrsti internet pretraživača, operativnom sistemu i vrsti uređaja koji koristite, prosečnom vremenu provedenom na našem sajtu, stranice koje ste posetili, informacije kojima ste pristupili, internet protokol adresi (IP) preko koje ste povezani i druge relevantne statističke podatke. Ove informacije se ponekad nazivaju internet analitikom i/ili klikstim podaci.

Mi možemo upariti automatski prikupljene podatke sa drugim podacima koje smo prikupili o Vama. Ovo radimo kako bismo poboljšali usluge koje nudimo, marketing analizu i obezbedili funkcionalnost veb stranice.

Kolačići se koriste radi praćenja ponašanja, administriranja veb stranice, praćenja aktivnosti Korisnika na veb-sajtu i prikupljanja demografskih podataka o našim korisnicima kao celini. Mi možemo primati izveštaje na osnovu kolačića od strane marketinških agencija u pojedinačnoj i zbirnoj formi.

Sarađujemo sa marketinškim agencijama kako bismo prikazali oglase na veb-sajtu ili promovisali naš sadržaj na drugim internet stranicama. Marketinške agencije sa kojima sarađujemo mogu koristiti kolačiće kako bi prikupile informacije o Vašim aktivnostima na ovom i drugim veb-sajtovima radi plasiranja relevantnog marketinškog sadržaja koje je zasnovano na Vašoj veb aktivnosti i interesovanju. Ukoliko ne želite da se ove informacije prikupljaju u svrhu plasiranja ciljanih oglasa, možete isključiti marketinške kolačiće.